



Vážené kolegyně a kolegové,

devatenácté setkání českých a slovenských dermatovenerologů proběhne od **6. do 8. 6. 2024 v Olomouci**. Všechno odborně důležité se bude odehrávat v tamním hotelu Clarion od čtvrtka před polednem, abychom mohli v sobotu skončit už před 17. hodinou a dorazit v rozumnou dobu domů. Vše se bude organizačně podobat našim předchozím úspěšným kongresům. Naším hostitelem bude i letos přednosta prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., děkan LF UP, a prof. MUDr. Roman Havlík, Ph.D., ředitel FN Olomouc.

Počítáme s prezenčním průběhem, tak si prosím nezapomeňte včas rezervovat ubytování. Vážíme si vašeho drahocenného času, takže tradičně nebudeme mít klasické dlouhé přestávky mezi jednotlivými přednáškovými bloky. Uspořádání sálu umožňuje odejít bez rušení vašeho okolí kdykoliv v průběhu programu a zase se do něho vrátit. Snídaně, obědy, dopolední a odpolední káva s občerstvením i večere budou servírovány během programu také v hlavním sále a v pátek v NH hotelu. Nebude to ale nepraktický guláš a polévka, ale hlavní jídla budou přes den podávána obdobně jako na zahraničních kongresech (pokud se ještě dnes někde občerstvení v ceně registrace vůbec poskytuje) formou balíčků. Už od snídaní budou k prezentacím využity technické novinky našeho prezentačního specialisty – firmy AV Media.

Připravili jsme pro vás nejen jarní Olomouc, ale především aktuálně koncipovaný vědecký program (**kompletní program viz s. 107–112**), který vám nabije dalších 18 kreditů ve vaší kartě lékaře u lékařské komory a přispěje tak k vaší bonifikaci u zdravotních pojišťoven. Zorganizujte si tento víkend pro svůj další růst a nechte

výjimečně vaše rodiny v sobotu v klidu bez vás. Všimněte si v programu, že až do úplného závěru kongresu máte možnost slyšet, co dnes hýbe dermatologickým světem.

Budeme si samozřejmě extrémně považovat účastníků ze Slovenska i hostů z dalších zemí. Naše pozvání potvrdila profesorka Emmanuella Guenova ze švýcarského Lausanne, specialistka na kožní lymfomy, náš již tradiční host profesor Marius-Anton Ionescu z Paříže, který pohovoří o mikrobiomu u kožních zánětů, expert na rosaceu profesor Martin Schaller z německého Tübingenu, polská specialistka na estetickou dermatologii a dermatohistopatologii Joanna Czuwara, a last but not least profesor Jacek Szepietowski z polské Vratislavi se dvěma přednáškami – o svědění a o hidradenitis suppurativa.

Nezapomeňte, že nás v pátek odpoledne opět jako minule navštíví generální ředitel VZP ČR Ing. Zdeněk Kabátek. Od 17:45 do 18:15 hod. bude mít vystoupení v hlavním sále s možností mu pokládat dotazy. Od 18:30 hod. s ním proběhne ve VIP Lounge veřejné natáčení dvacetiminutového dílu pravidelného pořadu Českého rozhlasu S Arenbergerem nejen o medicíně. Už od čtvrtka můžete vkládat do schránky u registrace vaše dotazy, ideálně takové, které zajímají širokou veřejnost. Na relevantní z nich pan ředitel v pořadu odpoví.

Předpokládáme, že si jako v minulých letech budete užívat společně s výbory české i slovenské odborné společnosti tři příjemné dny se zhruba sedmi sty kolegy z obou zemí. Aktuálně se již registrujete přes web [www.jasta.cz](http://www.jasta.cz) a využíváte snížení registračních poplatků pro členy ČDS a SDVS oproti minulosti. To vše je určitě dobrým důvodem, abychom si 6.–8. červen vyhradili právě na 19. kongres českých a slovenských dermatovenerologů.

*prof. MUDr. Petr Arenberger, DrSc., MBA, FCMA  
předseda České dermatovenerologické společnosti  
ČLS JEP, z.s.*

